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Presidido pelo Vereador Júlio Lemos - PSDB SESSÃO ORDINÁRIA 08 DE ABRIL DE 2024     

Secretariada por Anderson Barcelos – PSDB. 
 

 

PRONUNCIAMENTOS

Vereador Pedro de Blanco - PSD 
Desejou uma boa tarde a todos. Agradeceu pela recepção no PSD. Disse que fará uma live falando sobre a relação dos 
partidos, pois acha muito importante que a população entenda como funcionam e aqueles que pretendem se candidatar. 
Fez uma correção a respeito de um dos seus requerimentos, onde se referia sobre a área ao redor do quarentenário, 
deixando claro que este projeto não inviabilizaria o funcionamento do quarentenário. Demonstrou-se chateado com as 
notícias sobre o Serginho Aguiar, irmão do prefeito, que infelizmente está hospitalizado. Leu rapidamente algumas notícias 
e após explicou o porquê. Disse que não há dúvidas de que as ações do governo Lula fizeram com que este tivesse 70% 
de rejeição, mas infelizmente foram esquecidos com muito trabalho das mídias em cima da população. Falou que a mídia 
plantou o inferno durante todo o governo do Bolsonaro, fazendo com que esquecessem o tempo que vivemos na época do 
PT, que caiu do poder com impeachment, o Lula foi preso por corrupção e tinham 70% de rejeição. Afirmou que o mais 
triste e o que mais deve ser combatido pela população é o centro de desinformação comandado por Alexandre de Morais, 
do STF, onde o mesmo começa a derrubar perfis nas redes sociais. Informou que o todo o trabalho do sistema é para que 
não tenhamos mais acesso a esse tipo de notícia, dizendo que é assim que funciona todos os governos socialistas. Disse 
que o próprio ministro do Lula, nomeado para o STF, deixou claro que a liberdade de expressão não é mais um valor 
absoluto no país. Pediu para que imaginem quando não tiverem mais a liberdade de expressão de fato ou quando tudo 
que acontecer não sair mais na mídia, porque o Alexandre de Moraes vai ter terminado de derrubar todos os perfis de 
oposição. Declarou que os políticos mais preparados para representar uma parte da população são os que realmente têm 
compromisso e que enfrentam dificuldades nos seus mandatos contra um sistema nefasto. Disse ser muito grave o que 
está acontecendo no país, sendo esse o primeiro passo para entrarmos definitivamente numa ditadura. Deixou seu 
desabafo e agradeceu a todos que estão acompanhando pelas redes sociais ou que virão acompanhar mais tarde. Desejou 
uma boa semana a todos. 

Vereador Dalmiro Almeida – PP  

Desejou uma boa tarde a todos. Iniciou falando sobre estarmos no mês do aniversário do município. Compartilhou que, 
semana passada, iniciou a primeira Marchita de Aceguá, organizada pelo Núcleo de Criadores de Cavalos Crioulos. 
Parabenizou a família Araújo que, juntamente com o Núcleo de Criadores de Cavalos Crioulos, completou 20 anos de 
existência em Aceguá. Parabenizou todos que participaram do evento e também o Diogo Arce e o Davi. Comentou que o 
município esteve apoiando e participando, assim como apoia todos os esportes, demonstrando estar interessado em ajudar 
todos aqueles que queiram trazer entretenimento e turistas para Aceguá. Informou que a prefeitura está ajudando com os 
exames para os cavalarianos para o desfile do dia 14, na festa organizada pelo Piquete Pátria e Coragem, no Parque 
Farroupilha. Disse que dentro da Secretaria de Desenvolvimento colaboraram e participaram de vários eventos. Agradeceu 
ao ex-vereador Reovaldo Rodrigues pela divulgação dos trabalhos realizados na Secretaria de Desenvolvimento e também 
pelo município. Sobre a limpeza das praças, explicou que a população os cobrava pois a empresa que ganhou a licitação 
não conseguiu atingir as metas, mas os problemas foram sanados, houve uma nova licitação e conseguiram dar 
continuidade nos trabalhos. Saudou o Serginho, dizendo que está torcendo pela sua recuperação. Agradeceu e desejou 
uma boa tarde de trabalho a todos.  

Vereador Anderson Barcelos – PSDB  

Saudou a todos. Iniciou falando sobre algumas ações do gabinete ao receberem diversas inquietações da população sobre 
a questão das estradas, especificamente em alguns pontos que necessitam de colocação de material. Entende que existe 
um esforço por parte da equipe da Secretaria de Obras, muitas vezes com poucos equipamentos, mas estão trabalhando 
para manter todos os trechos de estradas em condições de trafegabilidade. Disse que estão acompanhando todas as 
demandas que a população solicita e também a questão do transporte escolar para que as linhas se normalizem, tendo em 
vista a importância dessas crianças e o seu direito à educação. Ressaltou a importante ação dos motoristas da Secretaria 
Municipal de Saúde, os quais tem cumprido a sua função com muita dedicação e profissionalismo. Parabenizou o Município 
de Aceguá pelo seu aniversário, dizendo que cabe a eles ressaltarem o que há de bom no município. Disse que os nossos 
profissionais da saúde horam o seu cargo se dedicando a sua função de forma direto e responsável. Sobre o aniversário 
do município, disse que milhares de pessoas passam pelo canteiro central no começo das comemorações. Falou sobre a 
parceria com a Alcaldia, sendo uma inovação no turismo de compras e na forma de envolver a comunidade. Parabenizou 
pela ideia e iniciativa envolvendo cada vez mais a população em todas as suas atividades. Deixou seu agradecimento ao 
MDB, pelos quase 20 anos em esteve filiado ao partido. Com alegria compartilhou a sua filiação ao PSDB. Contou que os 
medicamentos genéricos são uma marca desse partido. O que mais lhe chamou atenção para fazer esta escolha, foi 
justamente aquilo que representam nas bandeiras e as conquistas do PSDB. Disse que podemos observar quase todas as 
áreas com obras e projetos sendo desenvolvidos.  
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Se referiu a fala do vereador Dalmiro Almeida, onde o mesmo falou sobre a questão do tradicionalismo e também de outros 
esportes, sendo todos apoiados pela atual gestão. Afirmou que eles têm um trabalho constituído neste município onde vem 
prestando contas à população, dizendo que este são os seus deveres. Se dirigiu ao vereador Renato Souza, o pedindo 
para transmitir o seu abraço e a sua mensagem de respeito ao MDB para que possam construir um debate maduro sobre 
Aceguá. Agradeceu ao prefeito, Marcus Petit, pela recepção, ao presidente do partido, Maurício Porto, e a vice-presidente, 
Jacqueline Ferreira. Encerrou se dirigindo ao prefeito, Petit, o desejando fé para enfrentar esse momento, onde seu irmão 
luta pela vida. Agradeceu e desejou uma boa semana de trabalho a todos. 

Vereadora Jacqueline Ferreira – PSDB  

Desejou uma boa tarde a todos. Iniciou falando sobre o que a traz nesta tribuna, que é a reafirmação do seu compromisso 
com a população. Disse que reafirma o seu trabalho a partir do momento que tem resultados e levar as próteses dentárias 
às pessoas, poder transformar sorrisos e ver os semblantes que eram tristes, agora sorrindo, para esta vereadora é o fogo 
que acende no seu coração a vontade de trabalhar. Falou que o seu compromisso está reafirmado quando, na Unidade 
Básica de Saúde, temos médicos após às 17h, porque esta vereadora defendeu e argumentou a necessidade dessa 
demanda. Solicitou os monitores para as escolas, afirmando que isso é ter compromisso com a população. Disse que a 
pedido de muitos empresários, temos um agente credenciado do Sicredi na sede do município. Também falou sobre a 
parceria com o SESC que foi efetivada, onde em seus requerimentos externava a sua preocupação com os jovens que em 
época de férias não tinham atividades para desenvolver e que tem a alegria de parabenizar o seu prefeito por ter atendido 
essa demanda. Disse que são essas coisas que os dão motivos para aplaudir e parabenizar o município de Aceguá, e 
também o prefeito, Marcos Petit, os secretários, os servidores e a Câmara de Vereadores, porque todos fazer parte desse 
mecanismo. Afirmou que a luta continua porque ainda quer presenciar no comércio e na prefeitura e ter o programa do 
jovem aprendiz e também o atendimento de enfermagem 24h na Unidade Básica de Saúde. Parabenizou o Dr. Luiz pela 
sua dedicação, ao secretário, Maurício Porto, e ao prefeito pelo discernimento e por atenderem as pessoas que realmente 
precisam. Declarou que a luta não parou porque ainda não temos o curso de informática básica, pois temos plenas 
condições de desenvolver este curso. Manifestou a sua gratidão pelo olhar que o excelentíssimo prefeito tem tido sobre as 
demandas desta vereadora, pois esta tem trabalho pela implantação de política públicas em Aceguá, assim como as 
próteses dentárias. Agradeceu e desejou uma boa semana a todos. 
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REQUERIMENTOS 

 
Do VEREADOR PEDRO DE BLANCO 

0108/2022 - REQUER O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PODER EXECUTIVO, SOLICITANDO INFORMAÇÕES A RESPEITO DO 

TRANSPORTE PÚBLICO DE ALUNO MATRICULADO NA ESCOLA ESTADUAL BARÃO DE ACEGUÁ, ELPÍDIO PARODES DOS SANROS 

0109/2022 - REQUER O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PODER EXECUTIVO, PEDINDO TODA A DOCUMENTAÇÃO REFERENTE AO 

PROCESSO LICITATÓRIO E CONTRATAÇÃO DE EMPRESA RESPONSÁVEL PELA COLOCAÇÃO DE NOVOS PONTOS DE 

ILUMINAÇÃO PÚBLICA NO MUNICÍPIO NO ANO DE 2021. 

0110/2022 - REQUER O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PODER EXECUTIVO, PEDINDO INFORMAÇÕES A RESPEITO DO PLANEJAMENTO 

EM CONTRATAR SERVIÇOS DE LIMPEZA DE GALHOS NO ACOSTAMENTO DAS ESTRADAS MUNICIPAIS, JÁ INFORMADO EM 2021, 

QUE ERA A INTENÇÃO DO ATUAL GOVERNO. 

0111/2022 - REQUER O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PODER EXECUTIVO, SOLICITANDO DOCUMENTAÇÃO REFERENTE A 

AQUISIÇÃO DE ALIMENTOS PARA A MERENDA ESCOLAR NOS ANOS DE 2019 A 2022. 

0112/2022 - REQUER O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PODER EXECUTIVO, PEDINDO O CRONOGRAMA DE TRABALHO DA 

SECRETARIA DE OBRAS NAS RUAS DA ZONA URBANA DA SEDE DO MUNICÍPIO. 

0113/2022 - REQUER O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PODER EXECUTIVO, PEDINDO AS GRAVAÇÕES DAS CÂMERAS INTERNAS DA 

PREFEITURA, DO PERÍODO DE 08/02 A 08/03/2022. 

0114/2022 - REQUER O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PODER EXECUTIVO, PEDINDO RELATÓRIO SOBRE O SERVIÇO DE LIMPEZA DAS 

ESCOLAS MUNICIPAIS. 

0115/2022 - REQUER O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PODER EXECUTIVO, PEDINDO QUE PROVIDENCIE, IMEDIATAMENTE, REPARO 

EM CAIXA DE LUZ EXTERNA, NA ESCOLA NOSSA SENHORA DAS GRAÇAS. 

0116/2022 - REQUER O ENVIO DE MOÇÃO DE REPÚDIO AO GOVERNADOR DO ESTADO/RS, EM VIRTUDE DO DECRETO N.º 56.084, 

QUE LIMITOU A ATUAÇÃO DA DECRAB - DELELGACIA DE POLÍCIA ESPECIALIZADA NA REPRESSÃO AOS CRIMES RURAIS E 

ABIGEATO. 

 

Da VEREADORA JACQUELINE FERREIRA E DEMAIS SIGNATÁRIOS (RENATO SOUZA DA SILVA E DALMIRO ALMEIDA) 

0117/2022 - REQUEREM A FORMAÇÃO DE COMISSÃO ESPECIAL TEMPORÁRIA, COM BASE NO ART. 68, INCISO II, DO REGIMENTO 

INTERNO, PARA APRESENTAR PROPOSTA DE ALTERAÇÃO DO MESMO. 

 

Da VEREADORA JACQUELINE FERREIRA  

0118/2022 - REQUER O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PODER EXECUTIVO, SOLICITANDO PROVIDÊNCIAS QUANTO A DISTRIBUIÇÃO 

DE ABSORVENTES HIGIÊNICOS FEMININOS, PARA ESTUDANTES DE BAIXA RENDA E MULHERES EM SITUAÇÃO DE RUA OU DE 

VULNERABILIDADE EXTREMA. 

0119/2022 - REQUER O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PODER EXECUTIVO, SOLICITANDO PROVIDÊNCIAS QUANTO A COLOCAÇÃO 

DE PLACAS NAS RUAS COM A RESPECTIVA IDENTIFICAÇÃO PARA MELHOR ORIENTAÇÃO. 

 

0120/2022 - REQUER O ENVIO DE EXPEDIENTE À COMISSÃO DE INFRAESTRUTURA, DESENVOLVIMENTO E BEM-ESTAR SOCIAL, 

SOLICITANDO A DISCUSSÃO DA REGULARIZAÇÃO DO BAIRRO NOVA AURORA. 

 
 


